


玉环 施工忙

8月3日，在玉环市坎门国家级中心渔港扩建现场，工人们有序推进桥梁工程项目施工。该扩建工程位于坎门中心渔港内西港区，总投资3.14亿元。□吴达夫



7月31日上午，金华市婺城区交通运输行政执法队执法五中队联合雅畈镇退伍军人服务站，组织人员前往看望退伍老兵，为他们送上慰问品。

□朱文芬



日前，台州市椒江区交通运输局机关党支部组织党员志愿者走进横河社区，为社区环卫工人和困难户送去关怀与温暖。

□李梦安



近日，江山市交通运输行政执法队组织人员对辖区内驾校进行安全检查。

□毛志强



连日来，桐乡市交通运输综合行政执法队联合市公路与运输管理中心走访辖区驾培机构，开展现场检查。

□李姚琴 刘青松



近日，安吉县交通运输行政执法队对辖区航道、锚泊区及客运、危货码头等水上重点区域进行防汛巡查，并加固锚索、加强值班值守。

□叶志豪



连日来，在衢州市交通运输行政执法队员的预警保护下，浙江交通集团下属衢州区域养护中心组织人员对G6021杭长高速公路开化境内路面病害进行处置。

□周金法 陈玉民



连日来，宁波市海曙区交通运输行政执法队与海曙公安分局治安管理大队联合开展整治“黑加油点”专项行动，斩断“黑油”运输链。

□郑良科 谢或



7月31日，永嘉县五洲公司、轮船公司、交通工程公司党员组成志愿服务队，前往楠溪江百草园和岭下滩林开展“守护楠溪江”志愿活动。

□戴康飞